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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2022 

ATA NÚMERO CINCO/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Carlos Vidal: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Carlos Vidal que foi deputado 

municipal, em Oeiras, no mandato de dois mil e cinco a dois mil e nove, pelo Grupo Político do 

PS, o qual devera ser transmitido à família. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Isabel Maria Azevedo Furtado de Castro 

Raimundo: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Isabel Maria Azevedo Furtado de 

Castro Raimundo, que deixou cunho na história do desporto aquático no nosso Concelho, 

nomeadamente no Sport Algés e Dafundo, cuja camisola envergou orgulhosamente até ao fim da 

sua vida, o qual deverá ser transmitido à família e ao Sport Algés e Dafundo. 

 

- Moção de Solidariedade para com o Povo Ucraniano: 

Deliberado aprovar a Moção de Solidariedade com o Povo Ucraniano. 

 

- Proposta nº. 128/22 - DOT - Procedimento de alteração do PDM de Oeiras para adequação ao 

novo RJIGT - Abertura do período de discussão pública: 

Deliberado aprovar a abertura do período de discussão pública do Procedimento de Alteração do 

Plano Diretor Municipal de Oeiras para Adequação ao novo Regime Jurídico dos Instrumentos 

de Gestão Territorial, por um período de trinta dias, assim como a sua publicitação no “site” do 

Município, DRE e órgãos de comunicação social. 
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- Proposta nº. 133/22 – Gabinete Vereação CEO - Aprovar o início da elaboração do Plano de 

Pormenor de Salvaguarda para a Quinta de Cima do Marquês: 

Retirada da ordem de trabalhos. 

 

- Proposta nº. 134/22 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto de apoio à 

sua estrutura para o 1º. trimestre do ano de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto no montante de 

setenta e quatro mil trezentos e dez euros e quarenta e cinco cêntimos, referentes ao primeiro 

trimestre do ano de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 135/22 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no âmbito 

do FES - Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

dez mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 136/22 - DPS - Atribuição de subsídio social mensal ao Centro de Cultura e 

Desporto, para o 1º. trimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

cento e dez mil setecentos e oitenta e dois euros e trinta e cinco cêntimos, que corresponde ao 

primeiro trimestre do ano de dois mil e vinte e dois, com um valor mensal de trinta e seis mil 

novecentos e vinte e sete euros e quarenta e cinco cêntimos, com vista ao pagamento aos 

trabalhadores e aposentados do Município do Subsídio Social Mensal. 

 

- Proposta nº. 137/22 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, como apoio 

aos Assistentes Operacionais 1º. trimestre 2022: 
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Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante 

anual de treze mil quinhentos e quarenta euros e cinquenta e seis cêntimos, no âmbito do Apoio 

aos Assistentes Operacionais. 

 

- Proposta nº. 138/22 - DPOC - Ratificação do despacho da 4ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de sete de fevereiro de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/dois mil oitocentos e dez, referente à quarta alteração 

Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de oitocentos e oito mil seiscentos e 

quarenta e dois euros e setenta e um cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 139/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Biblioteca Operária 

Oeirense para apoiar a realização do ciclo de conferências “Canto Tradicional de Mulheres: 

Lugares, Tempos e Modos”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Biblioteca Operária Oeirense no 

valor de três mil e cinquenta euros, de forma a comparticipar as despesas inerentes à realização 

do ciclo de conferências “Canto Tradicional de Mulheres: lugares, tempos e modos”. 

 

- Proposta nº. 140/22 - SIMAS - CPI 21002/2021 - Procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à construção do edifício Templo da Água, no Concelho de Oeiras - 

Revogação da decisão de contratar - PD nº. 30/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião catorze de 

fevereiro de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a revogação da decisão de 

contratar no âmbito do concurso público para a empreitada destinada à construção do edifício 

“Templo da Água”, no Concelho de Oeiras, com extinção do procedimento, por não terem sido 
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apresentadas propostas, bem como, a desafetação do cabimento associado ao procedimento, 

tendo em vista poder a verba ficar disponível para afetação a um novo procedimento concursal a 

lançar para o mesmo fim. 

 

- Proposta nº. 141/22 - SIMAS - CP 19027/2019 - Revisão de preços - Empreitada de 

instalação/remodelação das redes de abastecimento de água na ZMC Borel, Freguesia da Venteira, 

Concelho da Amadora – PD nº. 34/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do contrato número sessenta e oito, 

de dois mil e dezanove, celebrado em vinte de setembro de dois mil e dezanove, com a 

Mafrágua, Limitada, referente à empreitada de “Instalação/Remodelação das Redes de 

Abastecimento de Água da ZMC Borel, Freguesia da Venteira, Concelho da Amadora”, no 

montante de setecentos e cinquenta euros e onze cêntimos, aprovada na reunião de catorze de 

fevereiro de dois mil e vinte e dois, do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora. 

 

- Proposta nº. 142/22 - DRU - Programa Habitação Jovem - Atribuição de 9 fogos: 

Deliberado aprovar a atribuição dos fogos, no âmbito do Programa Habitação Jovem dos Centros 

Históricos: 

 

- Proposta nº. 143/22 - DRU - Pº. 13/DRU/21 - Casal da Choca - Construção da Alameda da Zona C 

- Aprovação de relatório final e adjudicação da empreitada, aprovação da minuta de contrato e 

alteração orçamental: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri, referente à adjudicação da empreitada “Construção 

da Alameda da Zona C”, ao concorrente “SCAMPIA, Engenharia, Limitada” com um prazo de 

execução de trezentos e sessenta dias, com o valor de setecentos e vinte e nove mil quinhentos e 
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dez euros e três cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal de seis por cento, totalizando o valor 

de setecentos e setenta e três mil duzentos e oitenta euros e sessenta e três cêntimos, bem como, a 

submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 144/22 - DRU - Pº. 38/DRU/2020 - Quintalão, Parque Urbano de Algés - Aprovação 

de trabalhos complementares nº. 1, de trabalhos a menos nº. 1 e da minuta de contrato de 

trabalhos complementares nº. 1 - Ratificação dos atos do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Presidente da Câmara de catorze de fevereiro, exarado na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/três mil duzentos e quinze, na qual 

aprovou os trabalhos a menos número um, da empreitada, no montante de vinte e quatro mil 

vinte e um euros e setenta cêntimos, mais IVA e os trabalhos complementares número um, da 

empreitada, no montante de quarenta e dois mil seiscentos e sessenta e nove euros e quarenta e 

um cêntimos, mais IVA e despacho de dezasseis de fevereiro, exarado na informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e dois/três mil quinhentos e quarenta e três, na qual aprovou a minuta 

de contrato de trabalhos complementares número um. 

 

- Proposta nº. 145/22 - SIMAS - 1ª. alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente, 

Capital e PPI, Reajuste dos cabimentos e compromissos transitados de 2021 - PD nº. 

39/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a primeira alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente, Capital e 

PPI, Reajuste dos cabimentos e compromissos transitados de dois mil e vinte e um, no montante 

de dois milhões cento e três mil e oitocentos euros, aprovada na reunião do Conselho de 

Administração dos Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, 

de vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 

 



Ata nº. 05/22 
Reunião de 02/03/22 

6:17 

- Proposta nº. 146/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 61, R/C Dto, 

Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Dois, sito na Rua Joaquim Matias, número sessenta e 

um, rés-do-chão direito, no Bairro Ribeira da Lage, mediante a fixação da renda mensal no valor 

de cento e doze euros e cinquenta e cinco cêntimos, com entrada em vigor a um de abril de dois 

mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 147/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Pinheiro Torres, nº. 8, 1º. 

Dto., no empreendimento municipal Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Três, sito na Rua Alberto Pinheiro Torres, número 

oito, primeiro direito, no empreendimento municipal Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 148/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 4, 3º. Dto., no 

Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Três, sito na Rua da Liberdade, número quatro, 

terceiro direito, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, condicionada a reajustamento para 

fogo T Dois, assim que exista disponibilidade para o efeito, mediante a fixação da renda, em 

regime de arrendamento apoiado, no valor de cento e noventa e oito euros e quarenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 149/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 12, piso 2-

D, no Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de fogo T Um, sito no Largo Doutor Carlos França, número 

doze, piso dois-D, em Carnaxide, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de vinte e 

dois euros e noventa e nove cêntimos, a partir de um de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 
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- Proposta nº. 150/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Vasco da Gama Fernandes, nº. 4, no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, situada na Rua Vasco da Gama Fernandes, 

número quatro, no Bairro do Pombal, ao anterior arrendatário do fogo sito na Rua Joaquim 

Matias, número quarenta e seis, rés-do-chão C, no Bairro da Ribeira da Lage, mediante a fixação 

da renda mensal no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 151/22 – DCS - Renovação do Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras 

e a Comissão Nacional de Promoção dos Direitos e Proteção das Crianças e Jovens: 

Deliberado aprovar a celebração de novo Protocolo de Cooperação entre a Comissão Nacional de 

Promoção dos Direitos e Proteção das Crianças e Jovens e o Município de Oeiras, com produção 

de efeitos a um de janeiro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 152/22 - DCS - Pandemia COVID-19 – Atribuição de comparticipação financeira à 

Apoio - Associação de Solidariedade Social, para a disponibilização de refeições confecionadas aos 

utentes da Unidade Residencial Madre Maria Clara - 2º. e 3º. trimestres de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à APOIO - Associação de 

Solidariedade Social, no montante de nove mil setecentos euros e setenta cêntimos, para apoio às 

refeições confecionadas disponibilizadas aos residentes da Unidade Residencial Madre Maria 

Clara, nos segundo e terceiro trimestres de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 153/22 - DCS - Transferência de competências para as autarquias locais e entidades 

intermunicipais - Prorrogação do prazo de transferência de competências no domínio da “Ação 

Social” para 1 de janeiro de 2023: 

Deliberado reconhecer a indisponibilidade do Município de Oeiras para assumir a transferência 
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de competências em matéria de Ação Social elencadas para o ano de dois mil e vinte e dois, e a 

prorrogação do prazo de aceitação das competências, no domínio da Ação Social, para um de 

janeiro de dois mil e vinte e três, nos termos constantes nos diplomas sectoriais publicados, 

assim como, propor à Assembleia Municipal a aprovação da presente proposta. 

 

- Proposta nº. 154/22 - DCS - Fundo de Emergência Social: Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de cento e 

quarenta mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência Social a entidades parceiras. 

 

- Proposta nº. 155/22 - DCS - Programa rastreio do cancro da mama no Concelho de Oeiras - 

Protocolo de Cooperação com a IPCC - Liga Portuguesa Contra o Cancro: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de mil e quatrocentos 

euros, para apoio à Liga Portuguesa Contra o Cancro, no âmbito do Programa de Rastreios no 

Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 156/22 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente do 

procedimento administrativo de despejo relativo ao fogo sito na Rua Indiveri Colucci, nº. 5, R/C 

Dto, no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Indiveri Colucci, 

número cinco, rés-do-chão direito, no Bairro Alto da Loba, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em vinte e três de abril de mil novecentos e noventa e dois, com 

fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses, bem como a fixação do prazo 

de noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser 

determinada, a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 
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- Proposta nº. 157/22 - - Atualização geral de rendas em regime de arrendamento apoiado para 

2022: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de atualização anual das rendas dos arrendatários 

de habitação municipal que beneficiam de apoio à renda. 

 

- Proposta nº. 158/22 - DCA - Descabimentação de compromisso orçamental da proposta de 

deliberação nº. 665/2021 de 14 de julho, referente à Associação Cultural e Recreativa da Ribeira da 

Lage e proposta de apoio referente ao CCCD - Clube Carnaxide Cultura e Desporto: 

Deliberado aprovar a atribuição de nova comparticipação financeira ao CCCD - Clube Carnaxide 

Cultura e Desporto, no valor de mil trezentos e vinte e oito euros e quarenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 159/22 - GATPI - Protocolo de colaboração entre o Município de Oeiras e o AED 

Cluster Portugal para a organização do “AED Days”: 

Deliberado aprovar o protocolo de colaboração entre o Município de Oeiras e o Cluster de 

Aeronáutica, Espaço e Defesa - AED Cluster Portugal para a organização do “AED Days”’. 

 

- Proposta nº. 160/22 - DDPE - Clubes Ciência Viva - Protocolo de Cooperação entre o Município 

de Oeiras e os Agrupamentos de Escolas de Carnaxide, Santa Catarina, Aquilino Ribeiro, 

Miraflores e Conde de Oeiras: 

Deliberado aprovar a minuta do Protocolo de Cooperação a celebrar com os Agrupamentos de 

Escola que manifestem a vontade de aderir a esta iniciativa, nomeadamente os Agrupamentos de 

Escolas de Carnaxide, Agrupamento de Escolas de Santa Catarina, Agrupamento de Escolas de 

Aquilino Ribeiro, Agrupamento de Escolas de Miraflores e Agrupamento de Escolas Conde de 

Oeiras, cujo objetivo será definir os termos e condições da colaboração entre as partes no âmbito 
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do Clube de Ciência Viva, para cada ano letivo, a ter o seu inicio no ano letivo de dois mil e 

vinte e um/dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 161/22 - DDPE - Lista definitiva de candidatos às bolsas de estudo para docentes - 

Ano letivo 2021/22: 

Deliberado aprovar a lista definitiva dos três professores contemplados com a atribuição de bolsa 

de estudo para docentes - Ano letivo dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 162/22 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira para o desenvolvimento 

do Projeto Oeiras “Innovation Labs”, em 7 Agrupamentos e na Escola Secundária Quinta do 

Marquês - Ano letivo 2021/22: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, para apoio à implementação 

do Projeto Oeiras “Innovation Labs”, em sete agrupamentos e na Escola Secundária Quinta do 

Marquês - Ano letivo dois mil e vinte e um/vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 163/22 - DP - Desanexação e anexação de terrenos do domínio privado do Município 

de Oeiras, sitos em Oeiras: 

Deliberado aprovar a desanexação da parcela de terreno com a área de quatro mil cento e oito 

vírgula cinquenta e três metros quadrados, da qual resultará após anexação um único prédio com 

seis mil trezentos e catorze vírgula oitenta e cinco metros quadrados. 

Uma parcela a desanexar com quatro mil cento e oito vírgula cinquenta e três metros quadrados, 

proveniente da ficha quatro mil quinhentos e trinta e sete, da Freguesia de Oeiras, confrontando a 

norte com Município de Oeiras, a sul com Rua Manuel Mendes, números cinco, sete, nove, onze, 

treze, quinze e dezassete, a nascente com Avenida dos Bombeiros Voluntários de Oeiras e a 

poente com artigo quinhentos e vinte-secção quarenta e seis, Município de Oeiras e artigo 
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quinhentos e vinte e dois-secção quarenta e seis 

Da anexação das três parcelas resulta um prédio com seis mil trezentos e catorze vírgula oitenta e 

cinco metros quadrados, confrontando a norte com Rua Manuel Pego, números um, três, cinco e 

sete, a sul com Rua Manuel Mendes, números cinco, sete, nove, onze, treze, quinze e dezassete, a 

nascente com Avenida dos Bombeiros Voluntários de Oeiras e a poente com artigo duzentos e 

cinquenta e três-secção quarenta e seis, artigo quinhentos e vinte-secção quarenta e seis, 

Município de Oeiras e artigo quinhentos e vinte e dois-secção quarenta e seis. 

 

- Proposta nº. 164/22 - DCS – Atribuição de comparticipação financeira para apoio à deslocação 

em serviço de transporte de táxi para o Centro de Vacinação Covid-19, de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de noventa e 

quatro mil quinhentos e quatro euros e trinta cêntimos, para apoio à deslocação em serviço de 

transporte de táxi para o Centro de Vacinação Covid-Dezanove, de Carnaxide: 

 

- Proposta nº. 165/22 - DCS - Processo das Juntas das Uniões das Freguesias e de Freguesias 

relativo ao funcionamento dos equipamentos de infância - 1º. semestre de 2022: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a aprovação da atribuição financeira 

às Juntas da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, da União 

das Freguesias de Carnaxide e de Queijas, da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de 

duzentos e dez mil e trezentos euros, para a comparticipação nas despesas estimadas, do primeiro 

semestre de dois mil e vinte e dois, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de infância da 

Santa Casa da Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 166/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 15/2021: 
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Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número quinze, de dois mil e 

vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar única de multa no valor 

de oitenta e oito euros e sessenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 167/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 28/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte e oito, de dois mil 

e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, sanção disciplinar de multa no valor de 

cento e trinta e três euros e dois cêntimos, correspondente a seis remunerações base diárias. 
 

 

- Proposta nº. 168/22 - DTGE – Atribuição de comparticipação à Associação Fórum Turismo 21, 

para a realização da iniciativa “Tomorrow Tourism Leaders Job Edition 2022”: 

Deliberado aprovar a atribuição à Associação Fórum Turismo Vinte e Um, a título de 

comparticipação financeira, a quantia de cinco mil euros, para investimento em comunicação, 

logística e prémio para o vencedor, do “Tomorrow Tourism Leaders Job Edition (TTL Job 

Edition)”. 

 

–Proposta nº. 169/22 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo 

Leões de Porto Salvo, no âmbito do evento “Oeiras Brincka 2022”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo Leões de 

Porto Salvo, para gestão e organização da sexta edição do evento Oeiras Brincka, no valor de 

quinze mil euros. 

 

- Proposta nº. 170/22 - DOM - Pº. 2021/184-DEM - “Terminal Rodoviário e Parque de 

Estacionamento, em Paço de Arcos” - Ratificação do ato administrativo de não adjudicação e 
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revogação da decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a ratificação do ato administrativo de não adjudicação e revogação da decisão 

de contratar da empreitada intitulada “Terminal Rodoviário e Parque de Estacionamento, em 

Paço de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 171/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Aprovação da 5ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a quinta revisão de preços, no montante total de cinquenta e dois mil 

duzentos e vinte e seis euros e sessenta e quatro cêntimos, no âmbito da empreitada “Construção 

do Fórum Municipal, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 172/22 - DOM - Pº. 2020/119-DGEP - “Reabilitação e reforço do Porto de Recreio de 

Oeiras” - Aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada “Reabilitação e reforço do Porto de 

Recreio de Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 173/22 - DEM - Pº. 2021/17-DEM - “Palácio Anjos (Algés) - Beneficiações diversas” - 

Aprovação da 1ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços, no montante total de treze mil oitocentos e 

cinquenta e oito euros e setenta e seis cêntimos, no âmbito da empreitada “Palácio Anjos (Algés) 

- Beneficiações diversas”. 

 

- Proposta nº. 174/22 - DVM - Procedimento por concurso público, com publicidade internacional, 

para fornecimento de combustíveis rodoviários, por divisão em lotes, na modalidade de 

fornecimento contínuo - Decisão de contratar: 
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Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para o fornecimento de combustíveis rodoviários, por divisão em lotes, na 

modalidade de fornecimento contínuo, pelo preço base de três milhões seiscentos e quarenta e 

oito mil setecentos e setenta e três euros e trinta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 175/22 - DOM - Pº. 2018/80-DEM - “Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - 

Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” - Aprovação de trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor total de oitenta e sete mil 

setecentos e sessenta e quatro euros e dois cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por cento), 

constituindo deste modo a quarta modificação objetiva do contrato da empreitada “Palácio do 

Marquês de Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos” e posterior 

remessa ao Tribunal de Contas, para efeitos de Fiscalização Concomitante. 

 

- Proposta nº. 176/22 - DPOC - Ratificação do despacho da 5ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/três mil 

cento e setenta e três, referente à quinta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e 

dois, no valor de dois milhões trezentos e vinte e dois mil quinhentos e dez euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 177/22 - DPOC - Ratificação do despacho da 6ª. alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de sete de fevereiro de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/três mil oitocentos e quarenta e quatro, referente à 

sexta alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de trezentos e setenta 

e sete mil trezentos e noventa e sete euros, na despesa. 
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- Proposta nº. 178/22 - DP - Anexação de terrenos municipais e retificação de área / integração de 

terrenos no domínio público, sitos em Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a anexação de quatro imóveis, com a área total de vinte e dois mil quinhentos 

e vinte e um vírgula sessenta metros quadrados, da qual resultará, após retificação, um único 

prédio com vinte mil oitocentos e vinte metros quadrados, bem como, a submissão à Assembleia 

Municipal da afetação ao domínio público municipal das parcelas de terreno com a área total de 

oitocentos e cinco metros quadrados. 

 

- Proposta nº. 179/22 - DGF - Aprovação do Mapa de Fluxos de Caixa de 2021: 

Deliberado aprovar o Mapa de Fluxos de Caixa de dois mil e vinte e um, no montante de 

cinquenta milhões cento e noventa e dois mil quatrocentos euros e cinquenta cêntimos, que inclui 

o saldo de operações orçamentais, em quarenta e um milhões quinhentos e cinquenta e seis mil 

seiscentos e cinquenta e um euros e oitenta e cinco cêntimos, e o saldo de operações de 

tesouraria, em oito milhões seiscentos e trinta e cinco mil setecentos e quarenta e oito euros e 

sessenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 180/22 – DGF - Aumento temporário dos fundos disponíveis: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de antecipação de fundos 

disponíveis, através da antecipação de receita prevista no mês de fevereiro, no montante de vinte 

e cinco milhões de euros, relativa às receitas próprias dos meses de setembro, outubro, novembro 

e dezembro. 

 

- Proposta nº. 181/22 - DDPE - Atribuição de subsídio a Agrupamentos de Escolas de Oeiras, para 

implementação do Projeto de Cidadania e Desenvolvimento: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, para apoio à implementação 
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do Projeto de Cidadania e Desenvolvimento, no valor de vinte e um mil setecentos e noventa e 

sete euros e noventa cêntimos, mediante pagamento integral, a sete Agrupamentos de Escolas. 

 

- Proposta nº. 182/22 - DDS - “Programa Experimenta-te 2022” - Valores de inscrição: 

Deliberado aprovar a fixação do preço de inscrição de dez euros, igual para todas as formações, 

no âmbito do programa “Experimenta-te”, destinado a jovens dos treze aos dezoito anos, 

residentes e/ou estudantes no Concelho de Oeiras, considerando que, desta forma, é assegurada a 

acessibilidade da oferta à população alvo (o valor é residual no que se refere ao nível de 

formação em causa) e, simultaneamente, se promove a responsabilização e o estabelecimento de 

um compromisso por parte dos participantes. 

 

- Proposta nº. 183/22 - DAEGA - Pº. 1666/DCP/2021 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para aquisição de serviços de confeção e fornecimento de refeições para 

os Jardins-de-Infância, Escolas Básicas do 1º., 2º. e 3º. Ciclos e Escolas Secundárias da Rede 

Pública do Município de Oeiras, em regime de fornecimento contínuo - Autorização de dispensa da 

aplicação do nº. 1, do artigo 73º., da LOE 2021 - Decisão de contratar - Aprovação da abertura de 

procedimento e peças procedimentais: 

Deliberado aprovar a dispensa de aplicação do número um, do artigo septuagésimo terceiro, da 

Lei número setenta e cinco-B, de dois mil e vinte, de trinta e um de março, regime transitório de 

execução orçamental em dois mil e vinte e dois por força do Decreto-Lei número cento e vinte e 

seis-C, de dois mil e vinte e um, de trinta e um de dezembro, bem como, a adoção de um 

procedimento por concurso público com publicidade internacional para a aquisição de serviços 

de confeção e fornecimento de refeições para os Jardins-de-Infância, Escolas Básicas do 

Primeiro, Segundo e Terceiro Ciclos e Escolas Secundárias da Rede Pública do Município de 

Oeiras, em regime de fornecimento contínuo, pelo preço base total de treze milhões setecentos e 
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oitenta e um mil quatrocentos e sessenta e cinco euros e cinquenta e dois cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 184/22 - DPOC - 1ª. alteração orçamental modificativa (revisão): 

Deliberado aprovar a primeira alteração orçamental modificativa de dois mil e vinte e dois 

(primeira revisão) e a primeira alteração modificativa às Grandes Opções do Plano (primeira 

revisão) e submeter as mesmas à aprovação pela Assembleia Municipal. 

 

 


